Hrorosrlii nporoxon

copeBHOBaHMii 10 GyT6OTYy cpenn 6,7x kiaccoB MAOY COIII No 2,COHI Ne 3

No Komanna I 2 3 4 Oukn | Mecto
- 1 0 1 2 4
1 6a com Ne 2 = 1-1 0-2 2-2
1 3 0 4 II
2 6a comr Ne 3 1-1 - -1 0-3
3 0 0 3 I11
3 7a comr Ne 2 2-0 12 0-2
1 3 3 7 I
4 76 com Ne 3 2-2 2-0 2-0

Cynps EM’/ /___3axapos A.B.




HToroBwlii npoToko.I

copeBHOBaHHH no ¢pyT6oay cpeau 7x kiaacco MAOY COII Ne 3

No Komanna | 1 2 4 5 Ouku Mecto
= o0 ] 3 3 7 I
: ua | 03 | 33 | 30 | 21
3 [ 1 3 1 8 I
s 76 3-0 : 0-0 | 20 | 222
] 1 ] 0 3 5
2 ¥a 3-3 0-0 22 | 02
0 0 ] 3 4 111
4 7r 0-3 0-3 | 2-2 2-1
0 1 3 0 4 4
5 7n 1-2 22 | 2-0 18

Cynps Saf /__ 3axapos A.B.




copeBHOBaHHH N0 pyTO0Iy cpean 7x kiaaccoB MAOY COIII Ne 2

HToroBelii npoTokoJ

No Komanna 1 3 4 5 6 QOuku Mecto
= 1 1 3 3 11 I

1 Ta - 33 | 22 |30 1-0

1 = 1 0 0 1 3 6
2 76 0-0 . 0-0 0-2 0-3 1-1

1 1 ‘ 3 1 3 9 1I
5 he 3-3 0-0 2-1 | 3-3 1-0

1 3 0 1 3 8 111
4 7r 2-2 2-0 1-2 0-0 3-0

0 3 1 1 0 5 4
5 n 0-3 3-0 3-3 0-0 0-3

0 1 4 5
6 Te 0-1 1-1

Cynps é% /  Kapmaues A.A.




HTorosniii NpoTOKOJI

copeBHOBaHHIi o ¢yTd0y cpean 6x ki1accoB MAOY COII Ne 3

No Komanna - 1 2 3 4 Oukn | Mecto
= 3 1 3 7 I
1 6a . 1-0 | 3-3 3-0
0 1 3 4 11
2 66 0-1 = | 00 | 20
1 1 1 3 111
3 68 33 | 0.0 22
0 0 1 1 4
4 6r 0-3 0-3 29

Cynps ‘,é/// /  Tomerx E. B.



HToroBbliii NpOTOKOJI

copeBHOBaHHi 10 ¢yTdOTY CpeaH 6x kiaccos MAOY COII Ne 2

Komanna 1 2 3 - 5 6 Ouxu | Mecto
-1 C. 3 3 3 13 I

L 5 - |11 |30 |10 21 | 3-0

1 0 1 1 3 6 I
2 66 1-1 0-3 1-1 2-2 2-0

0 3 3 0 1 7 11
3 6B 0-3 3-0 1-0 0-2 2-2

0 1 0 3 1 3 4
4 6r 0-1 1-1 0-1 2-1 3-3

0 1 3 0 1 5 5
3 61 1-2 2-2 2-0 1-2 0-0

0 0 3 6
6 6e 0-3 0-3

Cynps // ’ i / Tomex E. C.




